
  

  

/ 172 Amós da Cruz iniciou a sessão ordinária e o vereador Josivaldo Barros 
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CÂMARA DE VEREADORES DE PETROLINA 

Casa Vereador Plínio Amorim 
  

SETOR DE ATAS 
  

J a Y 

Ata da Primeira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo do 
ano de dois mil e vinte e dois (2022). Aos (03) três dias do mês d 

fevereiro do ano em curso, às 09h (nove horas), na sede da ria 
Municipal de Petrolina, Estado de Pernambuco, situada na Praça 
Santos Dumont, s/nº, Centro, presentes os vereadores: Aerolande Amós 
da Cruz, Alex Sandro de Jesus Gomes, Augusto César Rodrigue 
Durando, Antonio Marcos Conceição Costa, Carlos Alberto dos Santos, 

Diogo Silva Hofjmann, Elismar Gonçalves Alves, Gaturiano Pires da do 
Silva, Gilmar dos Santos Pereira, Josivaldo Albino de Barros, resda do 

Maciel de Amorim, Manoel Antonio Coelho Neto, Maria Elena di 
Alencar, Raimundo Nonato de Sousa Lopes, Rodrigo Teixeira Coelho de 
Andrade Araújo, Ronaldo José da Silva, Samara Mirely de Moura Lima, 
Wenderson de Menezes Batista e Zenildo Nunes da Silva. Os vereadores: 
Edilson Leite Lima, José Josinaldo de Alencar, justificaram suas 

ausências. Os Edis Osório Ferreira Siqueira, e Ruy Wanderley 

Gonçalves de Sá, estiveram ausentes da sessão. O presidente Aerolande 

fez a leitura bíblica, no Livro de Salmos, capitulo 121. O presidente 

Aerolande Cruz registrou “voto de Profundo Pesar” aos familiares do 

Comunicador José Maria Silva (conhecido como “Zé Maria Toca 
Tudo"); na oportunidade, o presidente solicitou que fosse realizada a 

oração do Pai Nosso e um minuto de silêncio em homenagem ao 
radialista. Em seguida, o primeiro secretário, vereador Rodrigo Araújo 
procedeu com a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada por 

unanimidade (16 x 0). Após aprovação da ata, o presidente anunciou mt 

) mM 

  

que, em comum acordo com todos os vereadores, toda a matéria do dia 
seria incluída na próxima Sessão, em virtude do falecimento do Senhor 
José Maria Lima, ocorrido na manhã da quinta-feira (03). Em seguida o 
presidente frangueou a palavra aos vereadores para prestar suas 

  

radialista lamentou o fato de a cerimônia não ter sido realizada em 

tempo hábil, pois, em virtude da pandemia, o próprio Zé Maria solicitou 

ossível fazer uma grande festa. 
ue tinha pelo comunicador e — 

o adiamento da entrega para 
O edil César Durando descreveu o apre        

   



8 destacou sua grande contribuição para a cultura da cidade de Petrolina, 

ao tempo em que se solidarizou com a família pela perda. O vereador 
Marquinhos Amorim mencionou que seu pai tinha uma grande 

admiração por Zé Maria e afirmou que Petrolina está enlutada com esta 

partida. O edil Josivaldo Barros se solidarizou com a família do 
radialista e afirmou que o rádio e a comunicação de Petrolina perderam 
muito nesta manhã. O vereador Wenderson Batista enalteceu o trabalho 
do radialista por ter construído sua trajetória sem entrar em conflitos, 
mantendo um bom relacionamento com todos. O vereador Ronaldo Silva - 
relembrou que Zé Maria sempre deu oportunidade aos pequenos, 

artistas, que não tinham condições de se apresentar no rádio ou na 

televisão, além de ter sido pioneiro em criar programas itinerantes na 
região. O edil Zenildo Nunes prestou suas condolências à família, 
reafirmou o legado que Zé Maria deixou para a população e 
parabenizou o vereador Rodrigo Araújo pela iniciativa de conceder o 
Título de Cidadão ao comunicador. A vereadora Maria Elena Alencar 
lamentou a triste surpresa do falecimento do radialista e enfatizou sua 

contribuição para uma geração de bons comunicadores que surgiram a 
partir dele. O vereador Diogo Hoffmann lamentou o falecimento de Zé 

“Maria e afirmou que a comunicação da região estava de luto com esta 
partida, ao mesmo tempo em que levou seu abraço fraterno, com A | 

também do Prefeito Miguel Coelho e do Vice-Prefeito Simão Durando, a 
todos os colegas e familiares do radialista. O edil Júnior Gás usou da 

palavra para prestar seus sentimentos aos familiares. Em seguida, o 

Presidente em Exercício Manoel da Acosap homenageou Zé Maria 
enaltecendo seu trabalho nas comunidades com programas itinerantes e SG 
eclarou que poucos radialistas faziam este papel de levar o rádio até as | 

pessoas. Nada mais a tratar, o Presidente em Exercício Manoel da 

Acosap declarou encerrada a sessão ordinária, convocando os uu 
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ano de 2022, às 09h (nove horas) nesta Câmara Municipal. E, para os 

70 

71 

72 

2 

74 

3 

76 

PA 

78 

79 

2 

      
 



  

80 

81 

82 

83 

84 

85 

86 

87 

88 

89 

90 

91 

92 

93 

94 

95 

96 

97 

98 

99 

100 

101 

102 

103 

104 

105 

106 

107 

108 

  

    
Rodrigo TeixeiraC/de A.Araújo 

1º Secretário 

  

ididado 
Edilson Vo Lima 

rc EG noi 

Raimundo Ar de 4 Lopes 

Bupevdt 
Ruy Wanderley Gonçalves de Sá 

  

    
: +. 
ey 

  : : E. 
(Gaturiano Pire: Iva 

2º secretário em Exercício 

calves Alves 

     o de A. Lima 
Ty 

José Jósim 

Uta de Alencar 

A Vy 
Osório Ferreira Siquera 

0 Siva 

Gra WD lar) 
Samara Mirely de M. Lima


